	[bookmark: STAMPCORNER]Авто угловой штамп

	[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Авто_рег.номер]



	










ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
ОМСУ от 05.06.2025

Прокуратура Самойловского района добилась перерасчёта компенсации ЖКУ для инвалида боевых действий.

 Прокуратура Самойловского района провела проверку в управлении социальной поддержки населения в ходе которой выявила нарушения при расчёте компенсации за жилищно-коммунальные услуги для инвалида боевых действий, приравненного к инвалидам Великой Отечественной войны.
Проверкой установлено, что мужчина, участник боевых действий в Афганистане, получивший там инвалидность, состоит на учёте по льготной категории и с 2010 года получает компенсацию за ЖКУ в соответствии с федеральным и региональным законодательством. Согласно Закону Саратовской области № 105-ЗСО, он приравнен к инвалидам ВОВ и имеет право на дополнительные меры социальной поддержки. Однако с 2015 года выплаты начислялись без учёта проживающих с ним членов семьи, что привело к занижению суммы и неполучению средств.
Согласно действующему законодательству, инвалидам боевых действий, приравненным к инвалидам ВОВ, положена компенсация в размере 50 % расходов на оплату жилья и коммунальных услуг, включая взносы на капитальный ремонт, содержание жилплощади и услуг ЖКХ. При этом, если в семье есть члены, не получающие аналогичных льгот, расчёт должен производиться с учётом их доли в общих расходах.
По иску прокурора суд обязал социальное учреждение перечислить выплаты за последние несколько лет и в дальнейшем начислять компенсацию в полном объеме. В результате пенсионеру возмещено более 20 тысяч рублей.
После принятых прокуратурой района мер прокурорского реагирования управление социальной поддержки ежемесячно рассчитывает компенсацию с учётом всех членов семьи льготника.




Прокуратура продолжает контролировать соблюдение прав ветеранов и инвалидов боевых действий на социальные гарантии.


	Прокурор района

младший советник юстиции
	
	       О.А. Перченко  
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