По результатам проверки прокуратуры Самойловского района выявлены нарушения исполнения требований законодательства об отходах производства и потребления
Прокуратурой Самойловского района проведена проверка исполнения требований законодательства об отходах производства и потребления.

В ходе проверок муниципальных образований выявлены нарушения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

Так, проверкой соблюдения действующего санитарно-эпидемиологического законодательства на территории 7 муниципальных образований Самойловского муниципального района Саратовской области установлено, что на участках местности имеются несанкционированные свалки бытовых отходов и мусора с различной площадью.
Таким образом, своим бездействием, администрации муниципальных образований Самойловского муниципального района Саратовской области нарушили требования законодательства Российской Федерации.
Прокурором района были направлены представления в адрес глав муниципальных образований Самойловского района Саратовской области с требованиями об устранении несанкционированных свалок бытовых отходов и мусора.

Данные представление были рассмотрены и удовлетворены в полном объеме, администрациями муниципальных образований несанкционированные свалки бытовых отходов и мусора были устранены.
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